

Следственный комитет крышует главу «Почты России»

Генпрокуратура попросила СК завести уголовное дело против главы «Почты России» за незаконную премию, которую тот получил. Однако Следственный комитет решил покрывать падкого на казенные деньги менеджера.

Следственный комитет возбудил уголовное дело против директора департамента организационного развития Минкомсвязи Ирины Лаптевой - именно она формирует размеры зарплат и премий сотрудников Минкомсвязи и подведомственных ему организаций, в числе которых - «Почта России».

Напомним, глава «Почты России» Дмитрий Страшнов за 2014 год получил в виде премий и бонусов беспрецедентные 95,4 млн рублей против 3,2 млн рублей, которые полагались Страшнову по закону. Суммарный заработок главы почтового оператора за 2014 года превысил 500 средних зарплат работников «Почты России» и составил 8 процентов от всей прибыли компании за этот год.

В ноябре 2016 года на завышенный размер премии обратила внимание Генпрокуратура, которая впоследствии направила в Следственный комитет материалы о возбуждении против главы «Почты России» уголовного дела по статье о злоупотреблении должностными полномочиями.

Сам глава «Почты России» фигурирует в деле о завышении премий лишь косвенно.

Однако до сих пор сам Страшнов остается в стороне от уголовного преследования. Вместо него уголовное дело заведено против чиновника из Минкомсвязи: ей вменяется часть 1 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Почему СК принял такое странное решение и начал преследовать сторонних людей вместо главного героя - непонятно.

Дмитрий Страшнов, получая десятки миллионов рублей, умудрялся в отчетности скрывать убыточность «Почты России»: это и позволяло ему получать высокие премии. Фото: planetasmi.ru



Отметим, руководство Генпрокуратуры очень резко осудило Дмитрия Страшнова. Глава ведомства Юрий Чайка заявил:

«Это же откровенная наглость. Средняя зарплата в отрасли не дотягивает до 20 тысяч рублей, а он себе бонусы под 100 миллионов начисляет».

В феврале издание «Коммерсантъ» сообщило, что в скором времени Дмитрий Страшнов может лишиться должности, а его место займет член правления «Ростеха» Сергей Куликов. По данным издания, с отставкой

Страшного в правительстве связали надежды на выход предприятия из зоны убыточности.

Автор: Влад Красов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 13843 15.03.2017, 21:33 📌 986

URL: <https://babr24.com/?ADE=156929> Bytes: 2416 / 2248 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)